

出生4小时 就做了唇裂修补术

医生:早期手术好处多,孕妇别忘产前筛查

还在母亲腹中时,就被发现患有唇裂。昨天,在出生4小时后,宝宝紧急接受了唇裂修补手术。医生说,新生儿出生48小时内是唇裂修复的绝佳时期,修复之后孩子就可以和正常婴儿一样成长发育,看不出任何手术的痕迹。如果错过时机,就必须选择3个月之后手术。医生提醒孕妇,怀孕期间要注意进行筛查。 晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

怀孕8个月,三维彩超发现宝宝有先天性唇裂

这名幸运的宝宝是新乡辉县人,他的妈妈刘某在怀孕8个月的时候,做三维彩超发现宝宝患有先天性唇裂。这个坏消息,让本来期待孩子出生的全家人心里都蒙上了阴影。家人四处打听可以做手术修补的医院,最后,刘某

与郑州市三院颌面外科取得了联系。

该科主任董琪说,在目前的医学技术条件下,可以等孩子出生之后立即手术。听了医生的话,全家人才吃下了定心丸,刘某回到家中安心待产。

8月3日清晨,刘某在辉县平安产下一名男婴。刚刚出生的孩子立即被送往郑州市三院,接受唇裂修补手术。当日9时,宝宝被送进手术室,在出生4小时之内,顺利接受了唇裂修补手术。目前,宝宝情况良好。

新生儿出生48小时内是唇裂修复的绝佳时期

董琪说,新生儿出生48小时之内,是唇裂修补手术的最佳时机。因为刚出生的新生儿,体内有很多来自母亲的抗体,抗感染能力较强,血红蛋白、红细胞也较多,抵抗缺氧的能力也强。而且,新生儿在出生48小时之内,痛觉未建立,手术也不需要特殊的麻醉,“这样的

话,对孩子的生理机能影响很小”。此外,选择早期手术,新生儿还没有进食,有利于伤口愈合,并且术后瘢痕很细,随着日后的生长发育,痕迹会越来越不明显;手术及早做,不但对孩子有好处,对家长心理也有很大的安慰。但如果超过48小时,新生儿开始出现黄疸,抵抗力

下降,痛觉建立,需特殊麻醉,这些都增加了手术风险。

“现在唇裂的发病率越来越高,建议孕妇在怀孕期间,最好做一个三维超声检查,能及早发现唇裂、脊柱裂等先天性畸形,孩子可得到早期治疗、及早恢复。”董琪说。

贫困唇腭裂患者可免费手术

目前,贫困唇腭裂患者均可享受免费手术。据了解,中华慈善总会和美国“微笑列车”基金会自1999年起,实施了“微笑列车”项目,是免费帮助我国贫困的唇腭裂患者解除痛

苦的大型慈善医疗救助行动,也是一项持续的、长期的行动,目前,在全国设立了数百家定点医院。本市的郑州人民医院、市二院、市三院均是该项目定点医院。凡40岁以下的先

天性唇裂、腭裂、唇腭裂、唇隐裂、腭隐裂患者,均可到“微笑列车”定点医院报名,经检查,符合手术适应症者,可享受免费检查、手术、住院治疗。

新买的电磁炉做饭太慢 原来是功率“以小充大” 法院判商场给消费者退钱

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

本报讯 郭先生买了个电磁炉,拿回去检测,发现电磁炉标明的功率为2000瓦,而实际功率仅为1770瓦。昨天,二七区法院判决商场退还郭先生购物款及鉴定费共计699元。

2000瓦的电磁炉咋只有1770瓦

去年10月30日,市民郭先生在一家商场花了399元买了台某知名品牌的多功能电磁炉。回家使用了几次后,郭先生总感觉电磁炉煮饭炒菜都不是太理想,太慢了。郭先生看了看电磁炉上标明的功率,上面写着2000瓦。“功率没这么高?”郭先生有些怀疑,于是将电磁炉送去检验,结果发现电磁炉实际功率是1770瓦,这次鉴定还花了郭先生300元钱。

郭先生认为,电磁炉的实际功率与标注功率严重不符,“以小充大”,于是向二七区法院提起诉讼,请求法院判令该商场退回货款399元,承担鉴定费300元,承担其他损失516元。

标注跟实际不符,法院让商场退钱

昨天,二七区法院认为,销售者售出的产品不符合产品或者其包装上注明产品标准的,应当负责修理、更换、退货。该商场销售的电磁炉上标注功率为2000瓦,但实际只有1770瓦,与其包装上注明产品标准不一致,故郭先生要求商场退回货款399元,承担鉴定费300元的诉讼请求,合法有据,法院予以支持。

二七区法院一审判决,商场退还郭先生购物和鉴定费699元。

为啥低功率的电磁炉冒充高功率?

据法官介绍,低功率的电磁炉生产成本,价位也低,相反高功率的电磁炉价位就高。目前,涉足生产或销售电磁炉的企业竞争非常激烈,存在拼价格、拼瓦数、拼赠品等竞争现象。一些企业生存空间越来越小,最后只得“低功率”冒充“高功率”求得生存空间。

据一些电磁炉厂家介绍,如果家庭用电设备的容量足够大时,应选择功率较大的电磁炉,但功率大的电磁炉电能消耗大,价格也高。购买前,应根据家里就餐人数多少来选购何种功率的电磁炉,而非高功率就是好。

线索提供 梁淘淘 刘媛

“网上”指挥,悬

8月2日中午,汝河路上,一青年光着膀子坐在一堆通信光缆上指挥着远处的同伴干活。如此指挥干活,让来往的路人替他的安全担心。 晚报记者 王梓 摄影报道



苗方清颜·引领城市绿色祛痘新视野

一种健康的医疗方法,一所专业的连锁机构

苗族秘方绿色健康 祛痘清颜 了解了我们再做决定

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。一次见效,不反弹

全国三百余家连锁店 数万例的成功案例保证祛除面部反复过敏 大红脸 激素依赖性皮炎及化妆品过敏等 选择有案例经验的清颜机构是对自己容颜的一种责任。

地址:金水区花园路与丰产路交叉口西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室

清颜专线: 87093013 13703997447

河南省军区医院

献礼八一 关爱女性 情暖绿城

— 0元检查费、0元手术费优惠月活动 —

为庆祝中国人民解放军建军82周年,河南省军区医院微创妇科中心为使更多的女性得到关爱和温暖,开展双拥活动,活动期间凡来我院妇科中心体检或治疗的女性朋友,均可享受免费体检或优惠治疗,让更多的女性健康美丽、生活幸福!

活动时间: 7月28日—8月31日

活动内容:

- 数码电子阴道镜0元
- 妇科内诊0元
- 白带常规0元
- 红外线乳腺检查0元
- 专家挂号咨询费0元
- 早早孕检测费0元
- 双腔减压可视无痛人流手术费0元

优惠项目:

- 妇科腹部B超仅收5元
- 阴式B超半价
- 宫颈刮片半价
- 微创手术费优惠20%

温馨提示:

- 1、活动期间,凡来我院妇科中心体检的女性朋友,凭交费收据均可领取一份精美礼品,每天仅限前10名。
- 2、活动期间,凡在我院妇科手术治疗的女性朋友,均可获得一份精美礼品。
- 3、特困、残疾、军烈属手术治疗可享受30%优惠。

咨询热线: 0371-81671400 61511388 网上就医: www.sjqfk.com 在线QQ: 676432012 365566395 医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口